# 晚报杯娃娃组比赛结束

决出三个冠军 小球星们度过快乐足球暑假

第十五届"腾日体育• 宁波晚报杯"五人制足球赛 年龄最小组别——娃娃组 比赛昨天在市体育中心笼 式足球场完成全部赛事,63 支娃娃队伍参加较量,A组 前三名是北仑灵山学校队、 北仑霞浦学校队、鄞州新城 超越队;B组前三名为大众 汽车葫芦娃队、鄞州新城荣 耀队、北仑灵山学校队; C组 前三名是首发江东中心番 茄队、江苏丹阳足球训练中 心队、奉化足协青训队。



晚报杯娃娃组比赛现场。 记者 胡龙召 摄

### 小球星有难忘的经历

这个赛场里有不少小球星,孙臣曦就是其中一 个,他昨天先是代表首发江东中心番茄队参加C组 决赛,一人独进10球,帮助球队以13:4战胜对手, 而后马上又"以小打大",加入大众汽车葫芦娃队参 加B组决赛,并且也获得了冠军。B组决赛,杨佳诚 的进球帮助葫芦娃队以1:0获胜,实现该队在晚报 杯娃娃组比赛的三连冠。虽然在B组决赛中孙臣 曦没有进球,不过他还是得意地告诉记者:"我有很 多助攻,不信你问我的队友。"

葫芦娃队的胡启航用"网红"来称呼队友孙 臣曦, 因为后者得到董路的关注后网络上有很多

他的视频资料。暑假期间, 孙臣曦受董路之邀到 北京参加了比赛,8月27日还将去上海参加中国 足球小将全国巡回赛。其实胡启航这个暑假也有 令人羡慕的经历: 他前往西班牙参加了皇家马德 里队的青少年训练营,为期两周。"爸妈把我送 到伯纳乌球场外,然后我就上了训练营的大巴, 等训练结束他们又去接我。可惜这次没有看到皇 马队的现场比赛, 听说他们去美国参加比赛了, 不过教练带我们参观了球队的荣誉陈列室。"胡 启航说, 自己在马德里一边练球一边还学了西班 牙语。

#### 校队阵容战斗力很强

这次三个组别的较量中,各个小学的校队表现 相当不错。北仑灵山学校堪称最大赢家,他们三支 队伍参赛有两支进了前三名,其中B组队伍里还包 括三名女队员。严谋松是灵山学校A组夺冠队伍 的队长,他说:"今年暑假踢球踢过瘾了,放假后还 在学校里训练,上个月去北京参加了比赛。我们和 霞浦队是老对手,经常在决赛上碰到的。"他的队友 岑祚福则告诉记者:"除了踢球还在补习所有的文 化科目,再加上书法之类的,很忙。"

"从配合方面来说,可能我们这样的学校队伍 更熟练些,因为孩子们平时都在一起训练、比赛。 其他青训队伍也有他们的优点,毕竟青训队都是各 个学校的精英凑在一起。"灵山学校队教练罗一丹 认为,现在家长的支持是青少年足球开展的一大推 动力,"这次比赛我们A组人不够从B组拉,B组不 够从C组调,所以女队员也混合编队进来比赛了,C

组原来报名人数不足,学校里有几个班主任知道 后,就让自己的孩子来参加。"

这几天骄阳似火,孩子们不怕晒不怕苦,背后 是家长们的付出。首发江东中心番茄队昨天率先 在决赛中夺冠,由于颁奖仪式要等其他两组比赛全 部结束后举行,所以孩子们在大太阳下继续玩射门 游戏。秦一、王嘉麒两位选手的妈妈成了一群孩子 的领队,给他们买来冰镇饮料。"孩子踢球可以锻炼 身体,再说参加这样的集体项目,肯定培养他们的 团队精神。"秦一的妈妈说。

"平时爸爸陪我踢球,有时候和我一起看电视 足球直播,不过今天他上班没来。"即将上二年级的 王思阳说有点遗憾爸爸没看到自己夺冠军,不过夺 冠的喜悦可以掩盖遗憾,他和王天、刘泽华等队友 轮流守门、射门,"因为校队22日又要开始训练,开 学前还有一个比赛要参加。" 记者 戴斌

# 李春华葫芦丝交响音乐会昨举行

民族乐器与西洋乐器美妙碰撞 这是中国葫芦丝艺术界迄今最大胆的一次尝试

宁波大剧院灯光璀璨,李春华葫芦丝交响音乐会柔 美响起。一场民族乐器与西方艺术的美妙碰撞,在 宁波音乐港呈现出别样的音乐丝路风情。

《春暖花开》《蓝色的香巴拉》《梨花雨》《山丹丹 花开红艳艳》……昨晚表演的所有歌曲都是由我国 著名葫芦丝演奏家李春华及其学生胡其旭创作并 领衔演出的。宁波交响乐团的伴奏让西洋乐器与 少数民族特有乐器有机融合,给葫芦丝演奏融入新 元素。这也是中国葫芦丝艺术界迄今为止一次最 大胆的尝试。来自德国的指挥家艾伦巴赫把两种 不同文化背景的乐器融合得恰到好处。演出赢得 了观众阵阵掌声。

李春华作为青年葫芦丝演奏家、教育家、作 曲家、国家一级演员,被誉为"中国葫芦丝王

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 张落雁) 昨晚, 子",现任中国葫芦丝巴乌专业委员会副会长、 海音乐学院葫芦丝考级评委,编著了《葫芦丝巴 乌实用教程》《专业葫芦丝基础教程》; 录制了教 学片《怎样演奏好葫芦丝巴乌》,多首作品在央视 音乐频道播出。

> 据了解,今晚7点,在宁波大剧院南广场,将举 行由新丝韵葫芦丝艺术团演奏的"甬城丝语"葫芦 丝专场音乐会。新丝韵葫芦丝艺术团是一支引领 全球葫芦丝演奏风向标的艺术团队,集音乐理论讲 座、教学培训、演出交流于一体。艺术团现有成员 70名,涵盖国内除西藏以外的各个省份,所有成员 均为当地葫芦丝演奏界的领军人物。

> 8月20日上午,李春华葫芦丝艺术讲座暨 2017华东首届葫芦丝全国邀请赛颁奖典礼,将在 江北区文化中心剧场举行。



市第十二届音乐舞蹈节将举行

### 41 个原创精品让你看个够

本报讯(记者 陈爱红 通讯员 陈敏健) 昨天,记 者从市文化馆获悉,由宁波市文化广电新闻出版局主 办、市文化馆承办的宁波市第十二届音乐舞蹈节将于 本月22日、23日在宁波文化广场大剧院举行。独 唱、合奏、舞蹈……41个原创音舞作品,将为市民带 来连续两晚的视听盛宴。

音乐舞蹈节是我市群众舞台艺术领域的最高赛 事,历史悠久。从上世纪80年代起,该活动就担负起 了发掘表演艺术类优秀作品、培育创编人才、选拔表 演团队的重任。从这个舞台上走出了不少在省级、国 家级舞台上有过惊艳表现的群众音乐舞蹈佳作。声 乐作品《网络女孩》《南腔北调都是歌》《小巷总理》、舞 蹈作品《竹儿青青》《阿婶合唱团》等一大批摘得全国 群星奖的精品力作,它们的创意和初次呈现都是在宁 波音舞节上。

为了筹备本届音乐舞蹈节的作品,宁波各级文化 馆的专业干部已经紧张忙碌了大半年。年初,宁波市 文化馆表演艺术部就对全市音乐舞蹈创作进行了摸 底调研。他们对10个区县(市)文化馆挨个走访,从 创作意图和创意方向上为基层专业干部进行指导和 把关。有着多年创编经验和比赛经历的市文化馆老 师们,将近几年我省和全国群众音乐舞蹈创编作品的 发展趋势、创作亮点等进行全面分析,鼓励基层干部 将创作重心放在地域文化的发掘和地方特色方面。 今年5-6月,市文化馆还特邀省文化馆音乐舞蹈专 家对宁波这批新创作品进行了论证加工。

记者了解到,本届音乐舞蹈节上的表演者来自全 市各行各业,有学生、教师、农民,也有企业工人、机关 干部、部队官兵……市文化馆还特地准备了500张演 出门票,通过微信平台免费赠送给爱好音乐舞蹈的市 民,让大家一起见证这些本土舞台艺术精品的精彩绽

据悉,本届音舞节中决出的优秀作品,将有望登 上浙江省及全国群星奖的舞台。其中多个宁波地方 艺术特色浓郁的作品十分令人期待。

## 我市游泳小将全国赛创佳绩

本报讯(记者 戴斌 通讯员 虞哲峰) 第十三届 全运会青少年组游泳比赛和2017全国少儿游泳锦标 赛(小年龄组)两项赛事近日相继举行,我市多名小将 连续作战并获得不少奖牌。

全运会青少年组游泳比赛8月9日至11日在山 东烟台举行,宁波游泳训练中心4名女选手余依婷、 张雯雯、陈雨彤、林佳雯入围参赛,其中余依婷获得女 子11-12岁组蛙泳全能冠军和200米自由泳亚军,张 雯雯获得女子11-12岁组仰泳全能亚军。

随后2017全国少儿游泳锦标赛(小年龄组)8月 13日至16日在安徽省黄山市举行,参赛的是2005 年一2007年出生的选手。我市又有4名小将入选浙 江代表队参赛, 均取得佳绩: 余依婷获得9枚金 牌,7次打破全国年龄组纪录;刘海洋获得7金3 银,5次破全国年龄组纪录;陈雨彤获得1金3银, 破一次全国年龄组纪录; 吕博瀚获得一枚银牌。其 中余依婷、刘海洋、陈雨彤同为12周岁,都是宁波 市游泳训练中心镇海训练点培养输送的选手,10周 岁的吕博瀚来自鄞州区。

### 体彩开奖公告

6+1第17096期:7 4 5 4 8 7 4 20选5第17223期:04 07 11 14 15 排列5第17223期:49601

(以公证开奖结果为准)